


Agenda

» Radionice
» CDR
» Nonlife UW risk
» Markert risk
» Risk margin

» 15/45 format




Radionica — wrap-up

» Cilj je bio CDR modul (na kraju SCR i SlI BS)

» /a RM kalkulaciju (u teoriji) tfrebaju nam:
» SCR i projekcija SCR do run-off-a
» Komatna stopa (CoC)

» Uradili smo
» Projekciju neto BEL
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RM

» [P =BE+RM

» Ako imate vrijednost finansijskog instrumenta za
vrijednost TP, onda ne freba racunati RM !l (TP as a
whole princip)

» Kakva je ideja oko RM
» BE tfreba da bude bez ikakvih margina

» RM za sve nesigurnosti

» |z definicije IFRS 4 ugovora o osiguranju i prenosa rizika -> 3
tipa nesigurnosti (da li ¢e se desiti, kad i kakav ce biti iznos)



RM CoCM = CoC-Y sy EOF g D/(1+7:21)" ™ = CoC-Y 1. pSCRRAD) (14+7721) ™

» U pocCetku se je pricalo, kako bi se sve TP radile na
stohasticki nacin -> BE bi bio E(X) (blizu 50% percentila) i

RM bi bio VaR@75% - E(X])
EM = VaR_(X) — E(X).

CR(t)

RM = ColC « ¥ jog——————.
skl (147 (t+1]))E+1

Probability

RM = CTE,(X) — E(X).

Claim expense

input to CoC model

y

Economic Capital x Capital Rate

Time & Shape Distribution




Risk margin - definicija

» VecC znamo, da RM je dio TR

» Kako bi obezbjedili, da je vrijednost TR jednaka iznosu
kojeg bi zahtjevalo drustvo da bi preuzelo | platilo
obaveze iz ugovora

» RM bi tfrebao biti izraCunat kao trosak pruzanja
razpolozivog kapitala koji je jednak SCR za obaveze iz
ugovora do isteka ugovora. Kamatna stopa koja
defira tqj frosak zove se Cost-of-Capital stopa




Risk margin - kalkulacijo

» RM se racuna sa slijedecim transfernim
scenarijem:

» Cjeli portfolio obaveza za koje se racuna RM je
preuzet sa strane drugog drustva

» Transfer obaveza iz osiguranja ukljucuje i ugovore
osiguranja i SPV koji se veze na obaveze

» Drugo drustvo nema nekih obaveza iz osiguranja i
vlastitin sredstava

» Poslije transfera drugo drustvo dize razpolozivi kapital
na nivo SCR za obaveze




Risk margin - kalkulacijo

o

» Poslije fransfera drugo drustvo ima sredstva za pokrice
SCR i tehniCke rezervacije (neto — bez nadoknada iz
ugovora o reosiguranju | SPV)

» Sredstva moragju biti odabrana tako, da se minimizira
SCR za trzisni rizik kojem ce biti izlozeno drugo drustvo




Risk margin - kalkulacijo

p

» SCR drugog drustva sastavljen je:
» Underwriting rizik za posao koji se prenio
» Trzisni rizik koji je neizbjezan
» Kreditini rizik koji se primjenjuje na ugovore reosiguranja i SPV
» Operativni rizik

» Mogucnost gubitka koji se absorbira sa tehnickim
rezervacijama

» Nema mogucnosti gubitka koji se absorbira sa odlozenim
porezom
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Risk margin - kalkulacijo

» SCR koji pokriva obaveze jednak je SCR drugog
drustva u gornjem scenariju

» Kao originalni scenarij predpostavilja da se
prenosi cjeli portfel], izracunat SCR | posljedicno
RM odrazaju diverzifikaciju medu LoB



Risk margin - kalkulacijo

» Pretpostavimo, da u t=0, valja:

EOFgi{0) = SCRpA0),

where

EOFg{0) =the amount of eligible own funds raised by the reference undertaking at
time = 0 (when the transtfer takes place): and

SCRpiA0) =the SCR at time ¢t = 0 as calculated for the reference undertaking.

» Trosak osiguranja ovakovog iznosa kapitala
jednak je Cost-of-Capital stopi putem iznosa
kapitala




Risk margin - kalkulacijo

» Transfer se uradi u jednom trenutku. Tako je:

CoCM = CoCY - 0EOFpi(1)/(1+7:=1) " = CoC-Y-oSCReff)/(1+77:1)™",

where
CoCM = the nsk margin,
SCRruit)= the SCR for year t as calculated for the reference undertaking,

¥ = the basic nsk-free rate for maturity r; and

CoC = the Cost-of-Capaital rate.



Risk margin - kalkulacijo

» Risk free kamatna stopa sa kojom se diskontuje
buduci SCR ne ukljucuje premije za nelikvidnost,

jerd

rugo drustvo mozda nece moci zasluziti

premiju za nelikvidnost pod uslovima transternog
scenarija

» OpS
drusi

'a pravila koja smo naveli valjaju za sva
'va bez obzira na to je |i drustvo

UpO

trebljava standardnu formulu ili interni model




Risk margin - kalkulacijo

» Drustva koja upotrebljavaju samo standardnu
formulu za izracun SCR, moraju racunati RM na
bazi SCR iz standardne formule

» Drustva koja upotrebljavaju standardnu formulu |
iInterni model za izracun SCR, moraju racunafi
RM na bazi SCR iz intfernog modelo



Risk margin - kalkulacijo

» Drustva koja upotrebljavaju samo standardnu
formulu za izracun SCR:

SCRruft) = BSCRRru(t) + SCRRrugp(t) + Adjruft),
where
BSCRgift) =the Basic SCR for year t as calculated for the reference undertaking,

SCRRyqpft) =the partial SCR regarding operational risk for year ¢ as calculated for
the reference undertaking; and

AdjgiAt) =the adjustment for the loss absorbing capacity of technical provisions
for year t as calculated for the reference undertaking.




Risk margin - kalkulacijo

» Drustva koja upotrebljavaju samo standardnu
formulu za izracun SCR:

» Osnovni SCR se izracuna samo iz relevantnin modula

» Tako u izracunu trzisnog rizika samo neizbjezan trzisni
rizik dolazi u obzir

»/a nezivot | kratko-medu ruCne zivotne ugovore tqj
rizik je O



Risk margin - kalkulacijo

» /a dugorucne zivotne ugovore moze postajati
neizbjezan rizik kamatnih stopa — a nije vjerovatno, da
Ce biti materijalan ako frajanje porftelja nije vece od
trajanja risk free finansijskin instrumenata koji su na
raspolaganju na finansijskim trzistima za valute portfelja

» /a namjenu CDR vazi samo rizik iz reosiguranjo

» /a nezivot RM se dodaje ukupnom BE — ne
razdvaja se na premijske i1 stetne rezervacije

» RM se racuna na best-effort bazi ©




Risk margin — Cost-of-Capital stopa

» Cost-of-Capital stopa je godisnja stopa koja se
aplicira na zahtjevani kapital svakog perioda

» Cost-of-Capital stopa mora biti konsistentna sa
kapitalizacijom drugog drustva I nije zavisna od
solventnosne pozicije prvog drustva

» Cost-of-Capital stopa mora biti dugorucno
prosjecna stopa (stres | stabilnost)

» Cost-of-Capital stopa za QIS5 je 6%



Risk margin — nivo izracuna

» RM se racunda na nivou LoB

» Prvo racuna se cjeli portfel] — dopusta se diverzifikacije
medu Lob

» U drugom koraku RM se alocira po LoB

» RM za LoB racuna diverzifikaciju medu LoB tako da je
svota RM po LoB jednaka RM za cjeli porttel|

» Alokacija RM po LoB se radi na bazi kontribucije LoB
ukupnom SCR za cijelo vrijeme posla



Risk margin — nivo izracuna

» Moguci pristup

o SCR_.. (0}
COCM ) = —=——""—-C

COCM;,;, risk margin allocated to line of business lob

SCRru106(0) =

SCR of the reference undertaking for line of business lob at t=0
COCM =

risk margin for the whole business

Where a line of business consists of obligations where the technical provisions are

calculated as a whole, the formula should assign a zero risk margin to this line of
business (because SCRri1o6(0) of this line of business should be zero).




Risk margin — simplifikacije

» 5 nivoa (hierarhija — svaki nivo je ,,laksi*):
» Puna kalkulacija buducih SCRa bez simplifikacija

» Aproksimacija pojedinacnih rizika u nekim ili svim
modulima za izracun buducih SCR

» Aproksimacija cijelog SCR za svaku buducu godinu
(proporcionalni pristup)

» Ocjenimo sav buduci SCR jednom (pristup frajanja
(duration))

» Aprokismacija RM kao procenat od BE



Risk margin — simplifikacije

» Treci nivo

SCRy; (1) = SCRy; (0)- BE y,, (1) BEy, (0)

where

SCRru(0)

BE ITEII"GJ

BE ITe:flr”

=the SCR as calculated at time t = 0 for the reference undertaking’s
portfolio of (re)insurance obligations:

the best estimate technical provisions net of reinsurance as assessed at
time r=0 for the undertaking’s portfolio of (re)insurance
obligations: and

the best estimate technical provisions net of reinsurance as assessed at
time ¢ for the undertaking’s portfolio of (re)mnsurance obligations.




Risk margin — simplifikacije

» Cetvrii nivo
CoCM = (CoC/{1+¥}))-Duitypq(0)-SCRz1:(0),
where

SCRgy (0) =the SCR as calculated at time t = 0 for the reference undertaking’s
portfolio of (re)insurance obligations:

Durpoq (0) =the modified duration of reference undertaking’s (re)insurance
obligations net of reinsurance at r=0; and

= the Cost-of-Capital rate.




Risk margin — simplifikacije

» Pefti nivo

CoCM = ajopBEy(0),

where

BEp:0) =the best estimate technical provisions net of reinsurance as assessed at

time t=0 for the undertaking’s portfolio of (re)insurance
obligations: and

a fixed percentage for the given line of business.

» Ali moze se upotrijebiti samo ako drustvo radi jedan
LoB ili drugi LoB nisu materijalni



Per cent of the BE
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